



УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФАКУЛТЕТ ПОЛИТИЧКИХ НАУКА

Београд 11040, Јове Илића 165, Србија

Телефон: (+ 381 11) 309-29-99;

Факс: (+ 381 11) 2491-501

Е-пошта: fpn@fpn.bg.ac.rs; Презентација: www.fpn.bg.ac.rs



Директору/секретару/педагогу/психологу

3. 2. 2022.

Поштовани/а,

Обраћам Вам се у име Факултета политичких наука Универзитета у Београду поводом кампање представљања основних академских студија за упис на Факултет политичких наука 2022/23. године.

Сваке године, Факултет политичких наука организује низ активности како би ученицама и ученицима средњих школа у Србији представио програме студија на Факултету.

На нашем факултету постоје четири студијска програма на основним академским студијама и то: основне академске студије политикологије, основне академске међународне студије, основне академске студије новинарства и основне академске студије социјалне политике и социјалног рада. Последишно, по завршетку основних академских студија, студенти стичу звање дипломираног политиколога, дипломираног политиколога за међународне послове, дипломираног новинара или дипломираног социјалног радника. На самом представљању, средњошколцима би се обратили доценти и асистенти односно представници наставног особља Факултета политичких наука, али и представници студената свих смерова.

Ове године, планирано је да промотивне активности трају од фебруара до маја 2022. године.

Желели бисмо да услове уписа и све неопходне информације о студијским програмима представимо ученицима Ваше школе, као и да одговоримо на сва питања. Због епидемиолошке ситуације у земљи предлажемо следеће начине представљања: уживо представљање у трајању од 45 минута (један школски час), уживо представљање у трајању од 15 минута, организовање онлајн представљања за ученике Ваше школе и уколико Ваша школа организује сајам високошколских установа или је Ваша школа учесник на неким сајмовима, учествовање на истим. Наравно, поред предложених идеја, отворени смо за све Ваше предлоге.

Циљ наше кампање је да се ученици добро информишу пре избора студијског програма. На тај начин, привлачењем заинтересованих и добро усмерених средњошколаца, подиже се и квалитет студија на факултетима. Оно што је потребно нагласити јесте да су од октобра 2022. године, због нове акредитације, предвиђене одређене измене програма основних академских студија на Факултету политичких наука, као и да је пријемни испит за упис на Факултет политичких наука, ове године промењен.

Молимо Вас да нам изађете у сусрет и омогућите термин представљања Факултета политичких наука Универзитета у Београду.

За све информације, молимо Вас да контактирате ПР службу Факултета политичких наука на мејл адресу dijana.justic@fpn.bg.ac.rs или бројеве телефона 011/3092877 и 064/5706537.

У нади и са великом жељом да остваримо успешну сарадњу,

Срдачан поздрав,

Проф. др Наталија Перишић

Продеканка за студије првог степена високог образовања
Факултет политичких наука Универзитета у Београду